———

a-100

al. 24 a a + 200 a a-100 a
5000 | 5200 10008 | 9908 3500 | 350 000
14300 | 14 500 6503 | 6403 870 | 87000
82 600 | 82 800 9080 | 9880 1500 | 150 000
10200 | 10 400 45900 | 45800 | | 1081 | 108100
str.79” /U
aLes 90 9 9 90 '
70 7 7 70
60 6 6 60
800 80 80 800
600 60 60 600
500 50 50 500

u.26 8-15000 =120 000
120 000 > 30 000 (o 90 000)
120 000 > 30 000 (4krat)
Ve velké pekarné upecou za jednu sménu o 90 000 rohlikd vice
nez v malé pekarné, tj. 4krat vice rohlik(i nez v malé pekarné.

al.27  Nejvyséi teplota byla ve 14 h, bylo to 17 °C.
Nejnizéi teplota byla v 8 h, bylo to 5°C:
Teplota stoupala od 8 h do 14 h, zacala klesat po étrnacte hodiné.

str. 80 ‘1

ul. 2 [Sél'tanec 1200 | 4000 | 3500 [ 4100 | 2300 | 1 200

scitanec 800 | 3200 | 2500 900 | 5700 | 5200
soucet 2000 | 7200 | 6000 [ 5000 | 8000 |6 400 |

ul. 3 72549 137858 57628 1000000 18 902

al. 4 x =120 + 80 + 60
X =260 Hospodaf vysadil celkem 260 stromka.

a5 240 -8=232 240:2=120 240 + 232 + 120 = 592
nebo 240 + (240 — 8) + 240 : 2 = 592
Cizi jazyk se uci celkem 592 zaku.

a6 801(3) 981(1) 753(3) 411(1) 1420(4)
887 (8) 800 (4) 727(5) 823 868 (6)

str. 8T .__’)2.

ul. 7 20719 50130 33995 25193 77 208
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